British History, Biography, Culture, & Custom

Action, Harold

Three Extraordinary Ambassadors
London: Thames and Hudson, 1983
[ 64 p., illus., hardcover, DJ ] $18.00

Alexander, Sally

St. Giles's Fair, 1830-1914: Popular Culture and the Industrial Revolution in 19th century
Oxford

Oxford: History Workshop, Ruskin College, 1970

[59 p, softbound] 7.00

Alsop, Susan Mary

Lady Sackville: A Biography

New York: Doubleday & Company, Inc., 1978
[ 273 p., some illus., hardcover, DJ ] $9.00

Askwith, Betty

Lady Dilke: A Biography

London: Chatto & Windus, 1969

[ 246 p., some plates, hardcover, DJ 1$15.00

Blake, Robert

The English World: History, Character, and People
New York: Harry N. Abrams, Inc., 1982

[ 268 p., illus., 45 plates, hardcover, DJ ] $12.00

Clifford, Joan

Capability Brown: An lllustrated Life of Lancelot Brown, 1716-1783
Aylesbury, U.K.: Shire Publications, Ltd., 1974

[ 47 p., illus., softbound ] $4.00

Cooper, Diana

Diana Cooper Autobiography

Great Britain: Michael Russell, 1979

[ 752 p., some photos, hardcover, DJ ] $15.00

Donaldson, Frances

Evelyn Waugh: Portrait of a Country Neighbour
Philadelphia: Chilton Book Company, 1968

[ 124 p., illus., hardcover, DJ ] $9.00

Edmond, Mary
Hilliard and Oliver: The Lives and Works of Two Great Miniaturists
London: Robert Hale, 1983



[ 238 p., some illus., hardcover, DJ ] $19.00

Girouard, Mark

The Return to Camelot: Chivalry and the English Gentleman
New Haven and London: Yale University Press, 1981

[ 312 p., illus., hardcover ] $17.00

Grant, L.F.

The Clan Grant

Johnston’s Clan Histories

Edinburgh & London: Johnston and Bacon Publishers, 1972
[30 p, illus., softbound] $5.00

The Greater London Council

John Joseph Merlin: The Ingenious Mechanick
London: The Greater London Council, 1985

[ 146 p., illus. with plates, softbound ] $9.00

Green, Martin

Children of the Sun: A Narrative of “Decadence’ in England After 1918
New York: Basic Books, Inc., 1976

[470 p, hardcover, DJ] $8.00

Hallam, Elizabeth and Hugh Trevor-Roper
The Wars of the Roses

New York: Weidenfeld and Nicolson, 1988

[ 320 p., illus., hardcover, DJ ] $10.00

Healey, Edna

Lady Unknown: The Life of Angela Burdett-Coutts
New York: Coward, McCann & Geoghegan Inc., 1978
[ 253 p., illus., hardcover, DJ ] $12.00

Hogg, Garry

Customs and Traditions of England

New York: Arco Publishing Company, Inc, 1971

[ 111 p., illus., hardcover, DJ ] $13.00

Jackson-Stops, Gervase

National Trust Studies 1979

London: Philip Wilson Publishers Ltd., 1978
[ 183 p., illus., hardcover, DJ]$7.00

Kenin, Richard

Return to Albion: Americans in England 1760-1940
New York: Holt, Rinehart, and Winston, 1979

[ 288 p., illus., hardcover, DJ ] $23.00



Lincoln, E.F.

The Medieval Legacy

London: Macgibbon & Kee, 1961

[ 224 p., some plates, hardcover, DJ 1$7.00

Manley, John

Atlas of Prehistoric Britain

New York: Oxford University Press, 1989
[ 160 p., illus., hardcover, DJ ] $13.00

Mathew, David

Lord Acton and His Times

Alabama: University of Alabama Press, 1968
[ 397 p., hardcover, DJ ] $9.00

Molesworth, H.D.

The Golden Age of Princes

New York: G.P. Putnam's Sons, 1969
[ 224 p., illus., hardcover ] $18.00

Nicholson, Graham and Jane Fawcett
The Village in England

New York: Rizzoli, 1988

[ 197 p., illus., hardcover, DJ ] $14.00

Norman, A.V.B. and Don Pottinger

Warrior to Soldier: 449 - 1660, A Brief Introduction to the
History of English Warfare

London: Weidenfeld and Nicholson Limited, 1966

[ 224 p., illus., hardcover, DJ ] $10.00

Norwich, John Julius

Britain's Heritage

New York: Continuum, 1983

[207 p., illus., hardcover, DJ ] $14.00

Percival, Victor

The Duke of Wellington (from the Victoria and Albert Museum)
London: Her Majesty's Stationary Office, 1969

[ 86 p., illus., softbound | $5.00

Rothschild, Miriam

Dear Lord Rothschild: Birds, Butterflies & History
London: Hutchinson & Co. Ltd., 1983

[ 398 p., illus., hardcover, DJ ] $22.00



Saul, Nigel

Historical Atlas of Britain: Prehistoric to Medieval
Stroud: Sutton Publishing Company, 1997

[ 214 illus., hardcover, DJ ] $16.00

Strong, Roy

The Spirit of Britain: A Narrative History of the Arts
New York: Fromm International, 1999

[ 708 p., illus., hardcover, DJ ] $20.00

Strong, Roy

Lost Treasures of Britain: Five Centuries of Creation and Destruction
London: Viking Press, 1990

[ 231 p., illus., hardcover, DJ ] $20.00

Steinberg, S.H. and I.LH. Evans

Steinberg's Dictionary of British History

London: Edward Arnold Publishers, 1970

[ 421 p., hardcover ] $10.00

Sugden, Keith

In the Footsteps of the Pilgrims (Pitkin Guidebook)
Andover, U.K.: Pitkin Guides, 1997

[ 27 p., illus., softbound booklet ] $3.00

Tierney, Brian with Donald Kagan and L. Pearce Williams

The Industrial Revolution in England - Blessing or Curse to the Working Man?
Toronto: Random House, 1967

[ 72 p., softbound ] $6.00

Todd, Pamela

Bloomsbury at Home

New York: Harry N. Abrams, Inc., Publishers, 1999
[ 192 p., illus., hardcover, DJ ] $13.00

Watkin, David

Thomas Hope and the Neo-Classical Idea

London and Beccles: John Murray and William Clowes and Sons Ltd., 1968
[316 p., 80 plates, hardcover, DJ ] $12.00

Winton, John

Sir Walter Raleigh

New York: Coward, McAnn & Geoghegan, Inc., 1975
[ 352 p., illus., hardcover, DJ ] $8.00

White, Rev. James F.



The Cambridge Movement
Cambridge: The University Press, 1962
[ 272 p., 8 plates, hardcover ] $7.00



